-5
3/
iyl SUNF
AN e
T=-10-777

AB:AE=BC:EG°|E&25:3=10:x, x=6
CD:CF=AD:GF°|lB25:2=5:y, y=2
T x=6,y=2




~9cm--~
® 7.lcm @)7.2cm ® 7.3cm
@ 7.4cm ® 7.5cm

~&B

AD//BC °©]E& AAOD 0 ACOB

.~ A0O:CO=AD:CB=6:9=2:3
AAEO @ AABC 0|22
AO:AC=EO:BC=2:5
EO:9=2:5.. EO = 3.6(cm)
ADOF ©2 ADBC o] B2
OF:BC=DO:DB=2:5
OF:9=2:5.. OF = 3.6(cm)

.. EF =EO + OF = 3.6 4 3.6 = 7.2(cm)




C
A \
B F D
et ] cm

AABE ADCEC|22 BE:CE=AB:DC=2:3
EF //CDeolE=

BE:CE=BF:FD=2:3

AABE o ADCE 0|22

EF:CD=BF:BD=2:5

EF:15=2:5

- EF = 6cm




4. TS 29| FPAAY ABCD ol AB ¢ DF ©] A4 &
E =31 & uf, CF 9] Zol=?
--16--<
- =D
/

/
10

|\
B C
("
\
E

@ 6 @ 8 (@)10 @ 12 ® 14

~&B

ABEF @ ACDF ©]2.2 CF = x 2t 5}
BE:CD=BF:CF
6:10=(16—x): x
 x=10




5.

th& 199 AABC ©l4 AB, AC 9] $3& 217t M, NoJ=kal g of,
AABC 9] =¥ 9] dol=?

AB=2AM=2x4=38
AC=2NC=2x5=10
BC=2MN=2x6=12
w2tA AABC 9] E499] Zoli= 8+ 10 + 12 = 30°]th.




6.

the 1389 AABC Ol E, F = AB ¢ 3 5E4o|1, AD &= &
olt}, EP = 6cm ¢ o, PC 9] ZAo]& 5}

A

@ 6cm @ 9cm @ 12cm @ 15cm (@)18@11

FD = 2EP = 12cm
CE = 2FD = 24cm
- x=CE-EP =24-6=18(cm)




7. AABCOlA ZF o

6cm, AC =8cm &

® 6cm @QCIn ® 12cm @ 15cm ® 18cm

B )
(ADEF2] E4]) = 1 (AABCY] =)
= 5(4—0-6—1-8) = 9(cm)

o]|E 2 ADEF 9] &89 Zo]= 9cm ©|tt.




8. o IdolA nABCD 9 F b4l o] gfe] 24 ¢ w, oEFGH 9]
=89 dolE oY

1l—— — I

ﬁ:@:iBD JHG =EF =

DN | =
Q

- (bEFGH®] £¥) = AC+BD = 24




A D= aABC o] THolt. th& T 8 A& 1217

A

@O AABD = AACD
@AAPB = APDC
® AAPB = AAPC
@ AP =PD ©|H AAPB = ADPB

@‘Kﬁ:JﬁBOVEAPBD::%AABC

~&B

@, @ =7 22 T AZPA EHo do|7 ZoH Yol
ooz

AABD = AACD , APBD = APCD

w24 AAPB = AAPC

@, ® AP = PD ©o|H, BP 7} 40|22 AAPB = ADPB °|1L

APBD = %AABC




10. th& 27el4 A G £ aABC o RAFA A
o] F = AE 9| 4|t DF = 9em & )
o, GE o] Zo|g Fstefet. D&5ai B

\VARR 4
02
L

AABE |4 ¥ D, F = 227 AB, AE 9] $3°]22 BE =
2DF = 18 (cm)

z
=
Il
| —
)
=
Il




11. AABC 9 Yo]7}180cm2 ] BD : DC=1: 2,AE : ED=2: 3
d o, AAEC 9] Y o] & ot}

A

aQ

\VARR 4
0
i

48 cm?

B ~

AAEC = - x AADC

(\)

N Ot

=—X§XAABC

[S38

4
= E x AABC

4
= 15 X180 = 48(c?)




12. o8 383 22 0ABCD o4 ¥ AB,BC,CD,DA o &
P, Q, R, S @} 5}1, AC = BD ©]¥, oPQRS = o]H A}z

® Atz @ Baag  Q)uEm

@ A7 ® A7

AC=BD°|E2 PQ=SR =QR =PS
wrebA] oPQRS &= Ul §19] do|7t o B g npgH ol




13. o3 199 4A2HgelA 4 B £ BC 9
ZAolty, AD = 14cm, CD = 9cm & o
oFECD 9] Ho|& +stofz).

)

ACE 104
oFECD = 1AABC + 4—11|:|ABCD

=—X63+1X126
3 4
63
221‘1'?
105

= T(sz)




14.

oS O 22 YPAEE ABCD 9 F
Z}ZY E, F et stal, BD ¢t AE, AF <] 14
BD = 12em ¥ o}, PQ 2] o] F5}1H?

¥ BC, CD 9 &=4&
= Y7t P, QEf g

@D 2cm @ 2.5cm ® 3cm

FRAHG Y] F g2 Az O g4 ol s#stEE A
P, Q& AABC, AACD o] ZAZA] o]t}

BO = 6cm®]1, BP : PO =2: 1°]|2&, PO = 2cm, tF471A]
2 QO = 2cmo|t}. wahA PQ = 4cm ©|th




15. ©he T3 2 BaAAE ABCD o4 @ M.N < 27 BC, OB
o] ZHoltt BP =4cm € ¢, BD & Zo]&=?

B - C

@ 1lcm @12cm @ 13cm @ 14cm ® 15cm

DABCD 7} B3 AP go]l2g AQ = CO, BO = DO , BM =
I _ 11—

CM °o|E2 A P = AABC 9] FAFAloltt, PO = §BP =
%x4:2(cm) o|BEZ BO — BP 4 PO — 4+ 2 — 6(cm) o]t}

w2t BO = DO ©|2& BD = 2BO = 2 x 6 = 12(cm) ©]t}.




16. 3 182 AABC o4 BA o] 34 9ol BA=AD 1 A D

A5k, AC 9 5¥& M, d D M2 Ay BC & W= 42 E
gt gtk DM = 9 € o, ME 9] Zo]&=?
D
B D C
® 5 @ 4.5 ® 4 @)3 ® 25

A A oA BC of Bt 24-& 10 DE ¢ it A
S, AAFM = ACEM

-.FM = ME

DF=FE°9BEEZDF:FM=2:1

rr

o
H
k)

“ME=TFM=DMx+=0x+=3




17.

>
>me: 2
3

~&B

AD=DE °]E& —1-3 = —4 o|t},
a:-1—4=—5,y=bx+c—t—71%717}%1omx,g (24,3) &
At

y= %lx—l—coﬂ (24,3) & HUSIH 3 =32 +¢, c =29

4 68
na-b-c=-5——-+29=—
a-b-c 5 3-i- 3




18.

T} 233} o] AABC o] ZAEAS Ga’r & of, AG
3 A

sH= gAzkg el Wolsh GD & @ wlo
H|E 5Hd?

oL rE

09., e
10, o
2 |o

25

OII

A

Q

@® 3:1 @ 5:2 ® 4:3

@)4:1 ® 2:1

1o fiu

A G7t 42t ABC 9] EAIS A 9]
AG:GD = 2: 19|t} GD«] 4

AGE 3t HoR 5= AAZE 9] 4
webA] Ho] o] Hl= 4 : 10tk

¥ o @ sl FAZFP O] Yol 420] 1 AG° 72101




19. & a9at Zo] AB = 10, BC = 26, AC = 24 Q1 AZAFZHY ABC
O] EAIZA G oA H AC o] & =49 H-E H, H AC 9 TH=S
M o2} g uf, A2 HM o] Zo]& Faloiz}.

A
H
B GD C
ST
> ®E: 4

of
jubi)
re
it
o,
)
2
1o
:?-L_‘,
>
aQ
o=
(os}
S
>
aQ
=
w)
o,
I3
gl
o
I
rlr
[\




ohg 193 2e BAAAY ABCD o4 AB, BC o 342 247
E. F, B2 BD $}EC, AG SH9] 8-S 22} P, Q o 5k7 ABFP
o] Wol7t 7em? A ®l, AFZF APCQ 9] Wol=?
A L H , D
I I
E G
D
i i
B F C
@ 28cm? @ 36cm? ® 40cm?
@ 44cm? ® 48cm?

ABFP = %AACP = %DAPCQ
mehA] APCQ = 4 x 7 = 28(cm?) ©]tt.

PG 2 AC & 12, A PE aABCY BAF
Aol




